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          Poznań, 5 lipca 2022 r. 

                                                                                   Internet  

  INFORMACJA   
  
Dotyczy: „ZAKUP ODZIEŻY OCHRONNEJ I ŚRODKÓW OCHRONY INDYWIDUALNEJ DLA 

PRACOWNIKÓW RON” Nr sprawy: 23/z/2022. 
 

Szanowni Państwo 
 
14 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Poznaniu, zwany dalej Zamawiającym, informuje, 

iż zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.) – zwanej dalej ustawą Pzp, Wykonawca zwrócił się do 

Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie SWZ. W związku z tym, Zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień:  

 

Pytanie nr 1 

Dzień dobry Z uwagi na zwiększenie konkurencyjności i umożliwienie złożenia oferty w 

postępowaniu proszę o modyfikację wymagań i usunięcie wymienionego w rozdziale IV 

ust.1 pkt.1) Certyfikatu zarządzania jakością ISO 9001:2015. Dokument ten nie jest 

standardowo wymagany w przetargach dla służb mundurowych 

Odpowiedź 

Zamawiający nie zmienia wymagań zawartych w rozdziale IV ust. 1 pkt. 1 - wymaga 

Certyfikatu zarządzania jakością ISO 90001:2015. 

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o odpowiedź na poniższe pytania: dotyczące - poz 36 ubranie ochronne z gore 

texu opis przedmiotu zamówienia wskazuje na konkretny produkt który nie jest już 

dostępny na polskim rynku prosimy o dopuszczenie produktu alternatywnego o podobnych 

parametrach . - poz 38 rękawice specjalne do zjazdu po cienkiej linie . z informacji od 

producenta wynika ,że na tą chwilę nie są produkowane rękawice ze względu na brak 

surowca ,prosimy o dopuszczenie rękawicy alternatywnej innego producenta W opisie 

przedmiotu zamówienia w większości pozycji jest wymagana tabela rozmiarowa przed 

podpisaniem umowy. Natomiast w zadaniu nr 1 w pozycjach nr 14,15,16,17,47,48 jest 

zapis tabela rozmiarowa i karta charakterystyki do oferty. Prosimy o ujednolicenie zapisu 

i wprowadzenie wymogu złożenia tych dokumentów przed podpisaniem umowy. 

Dodatkowo w formularzu cenowym Wykonawcy określają producenta i model 

oferowanego asortymentu 
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Odpowiedź 

- poz. 36 

ubranie ochronne z gore-texu spełniające minimalne wymagania określone w 

opisie przedmiotu lub o nie gorszych właściwościach 

- poz. 38 

rękawice specjalne do zjazdu na cienkiej linie spełniające minimalne wymagania 

określone w opisie przedmiotu lub o nie gorszych właściwościach. 

- poz. 14, 15, 16, 17, 47, 48  

Zmieniono wymagania co do tabeli rozmiarowej oraz karty charakterystyki. 

Zamawiający wymaga tabeli rozmiarowej przed podpisaniem umowy. W związku z 

powyższym Zamawiający zamieści w załączeniu zmieniony formularz cenowy dla 

zadania nr 1. 

 

Pytanie nr 3 

Prosimy o odpowiedź na pytanie: - zadanie 1 poz 11 - rękawice na stację MPS olejo i 

benzyno ochronne. Rękawice zgodne z opisem przedmiotu zamówienia spełniają 

wymagania normy EN 388 i EN-420 . Prosimy o zmianę opisu i wykreślenie normy EN 

374. 

Odpowiedź 

Zamawiający nie zmienia opisu przedmiotu zamówienia w zadaniu nr 1 poz. 11- rękawice 

na stację MPS olejo i benzyno ochronne. 

Norma EN-374 określa właściwości rękawic dotyczące ochrony użytkownika przed 

substancjami chemicznymi i/lub mikroorganizmami. 

UWAGA!  

Zamawiający informuje, że ofertę należy złożyć na nowym formularzu w zakresie zadania 

nr 1. W przypadku złożenia oferty na starym formularzu, Zamawiający poprawi formularz 

cenowy zgodnie z art. 223 ust. 2 pkt. 3. 

 

Załączniki 1 na 9681 KB.  
Formularz cenowy - dla zad nr 1 
 

                                                                     Z poważaniem 

                                                               KOMENDANT 
 

 
/-/ wz. ppłk Adam DĄBROWSKI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


